

燃气安全小知识

如您家中有燃气维修服务需求或发现室外燃气设施损坏,请立即拨打聊城新奥燃气公司服务热线8467188及24小时服务热线95158,我们将在第一时间派抢修人员赶往现场,同时聊城新奥燃气温馨提醒您关注燃气安全、保障安全用气、避免事故发生。

1、已通天然气的房间,用户不得再使用其他燃料,如瓶装液化气、煤等。

2、天然气橡胶管不得穿墙越室,并定期检查,定期更换(18个月),发现胶管老化、龟裂、曲折或损坏需要及时更换。为确保安全,依据新标准请使用胶管用

户尽快联系燃气公司更换不锈钢金属波纹管。

3、燃气器具每次使用后必须将开关拨到关闭的位置;每次使用前必须确认安全无漏气时,方可通气点火。

4、烹调时,厨房内须随时有人照料,避免汤水溢出熄灭炉火,导致天然气泄露。

5、外出、夜间入睡前、长期不用燃气具时,一定要关闭室内总阀。

6、如遇供气突然中断,应将燃气器具开关、室内燃气总阀同时关闭,直至正常供气后方可继续使用。为确保安全,请您千万不要使用不带熄火保护装置的燃气器具。

7、用气“六”不准

(1)不准擅自拆、改燃气设施和用具。如需拆、改(如装修)的,由具有相应资质的燃气安装、维修企业负责施工。确需移动燃气计量装置及计量装置前的设施,必须经燃气供气单位同

(2)不准将燃气管道、阀门、流量表、燃气器具等燃气设施密封或暗室安装。如装在墙壁内、吊顶内、柜内、灶台内等。

(3)不准在安装燃气表、阀门等设施的房间内堆放杂物、住人。

(4)不准在燃气管道上牵挂电线、绳索悬挂杂物。

(5)不准私自开启或关闭燃气管道公共阀门。

(6)不准非法使用燃气设施和偷盗、转供燃气。

8、应进行日常检漏。常用方法是用毛刷蘸肥皂水涂抹在燃气开关各接口处,如有气泡出现,即说明该处漏气,切不可用明火检查。发现问题应及时采取有效的保护措施,通知燃气单位专业人员进行处理。

9、为了及时发现燃气的泄露,建议安装家庭用燃气报警器;另备灭火器一个以防发生火灾。

10、发现室内燃气设施或者燃气器具等发生泄露,请按以下

步骤操作:

(1)迅速关闭气源总阀门;

(2)严禁开、关任何电器或者使用电话,切断户外总电源;

(3)熄灭一切火种;

(4)打开门窗,让天然气散

发到室外;

(5)到室外拨打燃气公司抢

修、抢险电话。

(6)发现邻居家天然气泄

露,应敲门通知,切勿使用门铃

(防止电火花引起燃气爆炸);

(7)如果事态严重,应立即

撤离现场,拨打火警电话119报

警;

(8)严禁开启燃气管道上的

总阀门。

莘县搭建农村电商发展平台推动乡村振兴发展

加强农村电商建设是确保电商稳步发展的长谋远虑之策,是推动乡村振兴发展重要举措。莘县乡村振兴局、莘县商务局等部门高度重视农村电子商务、农民增收创收、农业产业发展等工作,加强农村电商建设,助力乡村振兴发展。

莘县发挥科技力量助力乡村振兴

在推进乡村振兴工作中,莘县注重发挥科技力量,莘县科技局将技术送到群众家门口,助力农村经济发展。

近日,同心行动力乡村振兴暨科技下乡农业技术推广活动启动仪式在莘县河店镇举行。近年来,莘县河店镇大力调整优化

推进特色产业提档升级,探索乡村振兴新模式

徐庄镇为巩固脱贫攻坚成效,衔接乡村振兴,积极调整产业结构,大力发展绿色产业,深入推进羊肚菌、生姜、辣椒等多种产业协调发展,进一步促进全镇农业产业发展升级。如今,乘着乡村振兴的“春风”,徐庄镇将

一步为农村电商工作提供有力的组织保障。

同时,莘县莘州街道充分发挥引导者的角色,搭建农村电商发展平台,建立长效沟通机制,创新街道电商发展模式,确保乡村振兴稳固发展。

(孟庆峰 安宪祺)

基地,有“三品一标”认证品牌26个,被农业部评为“一村一品”示范乡镇。

这次活动将切实帮助解决农业种植上的疑难杂症,用科技之光点亮农业种植之路,全面助力乡村振兴发展。

(孟庆峰 安宪祺)

致力探索出一条种、学、产、供、销集成于一体的现代特色农业发展道路与模式,助推乡村振兴,培育壮大农村集体经济,实现“产业兴、生态美、百姓富”的美好愿景。

(薛善光)

东昌府区花园路小学开展线上教学

近日,花园路小学积极响应“停课不停学”号召,结合学生实际情况,积极响应、统筹安排,实施全学科教学,关注每一位学生,停课不停学隔屏不隔爱。

学校领导接到通知后积极部署与安排。校级领导对年级线上教学进行分包,并制定了详细

的线上教学计划,教师严格按照计划,提前备课,了解和掌握学生线上学习情况,进行课前布置预习任务、及时做好线上交流、布置作业、批改作业、答疑解惑等,保证在线上教学效果。

为提升孩子们学习的兴趣,结合学校实际,学校开设了道德

让数学好玩,东昌府区水城小学举行首届数学节活动

近期,为营造校园数学学习氛围,弘扬数学文化,培养数学学习创新能力,东昌府区水城小学开展了首届“数学节”活动。

一年级学生发挥丰富的想象力,用画笔设计出精美的手抄报。二年级学生通过练习72段魔尺,提高学生的动手操作

余时间精心制作了关于数学家故事的手抄报。

此次活动丰富了校园数学文化,凸显了数学元素,提高了学生学习数学的兴趣,增强了学生学好数学的信心,让数学文化渗透校园,全面提高学生的数学素养。

(李军)

东昌府区新区小学平稳有序开展线上教学

为科学的安排好学生的学习和生活,确保学生停课不停学,自3月17日起,新区小学积极响应落实区教体局疫情防控工作,优化教学方案,进一步安排部署,有计划、高质量地开展线上教学。

首先,各班主任第一时间召开了线上家长会,向家长说明了近期学校安排,并要求孩子按时

上网课,跟上课程学习进度。其次,各教研组及时召开线上谋划、研讨会,明确线上教学的指示精神与教学任务。各个学科根据学科特点有序开展了线上学习,空中课堂精彩纷呈。为确保老师们直播上课顺利进行,学校安排中层领导帮包年级,指导班级老师科学授课。课后,老师优化作业设计,布置针对性练习和

特色作业,师生利用钉钉家校本完成作业的上交及批改。为了更好地辅导学生,老师们在线解决学生的疑难,确保“停课不停学”期间,不让一个学生掉队。

“满目春光洒人间,籁声清

新气自然。”新区小学全体师生

要用自己的努力和实际行动,去迎接这美丽的人间四月天。

(国荣光)

东昌府区柳园街道中心幼儿园疫情防控工作落实到位

疫情防控工作。各项行动多措并举,确保幼儿园疫情防控工作落实到位。迅速行动起来,积极响应号召,科学应对,联防

联控,携手做好疫情防控阻击战。

(记者 国晓宁 通讯员

訾晓宁)

聊城第八中学多措并举给云端课堂加“料”

为了最大程度的激发学生的学习欲望,调动学生的学习兴趣,关注学生的学习状态,给云端课堂加“料”,给宅家学习增“趣”,让学生天天有期待,奔赴下半场的云课。

聊城第八中学将线下教学中一直使用的小组合作学习捆绑评价的方式搬到线上,取得了较好的成效。同时,积极试行“小

老师制”,帮助学生建立自信,通过学生的“微视频”,以更加精短的时间,一题一字都是学问,交由小老师上线答疑,通过录制视频的形式仔细讲解,为学生树立了学习榜样。以激活学生更多的动力,让虚拟的课堂也有了“临场感”。

(记者 张超 通讯员 候丽珠)

聊城第八中学打造高效课堂提升教学质量

为了进一步深化高效课堂改革,3月8日,聊城第八中学拉开了高效课堂展示活动的帷幕。副校长马月存和耿文杰以身作则、率先垂范,博观而约取,厚积而薄发,为全体教师带来两节精彩的高效课堂。

耿文杰先是开门见山导入新课《小石潭记》,紧随点出四个

问题让学生自读课文深思问题,自主学习。马月存利用六环节教学手段充分体现了学生的主体地位,激发起学生学习的兴趣点。小组站立式讨论,老师融入式指导让学生在课堂上都能听得“有味”,学得“用心”,做得“有致”。(记者 张超 通讯员 候丽珠)

东昌府区新城小学综合组开展线上教研活动

为进一步总结线上教学经验。近日,东昌府区新城小学综合组老师共同参加了线上教研活动。老师们彼此分享优秀的教学经验,共同为下一步教学工作的顺利进行献言献策。

自开展线上教学工作以来,新城师生严格遵守“线上教学”

教师一日常规,学校多次通过填写共享表格、接龙等方式收集老师在授课过程中遇到的各种问题,集中解决,及时反馈。在教职员体验新颖教学方式的同时,也为下一步教学工作的顺利开展提供思路。(记者 张超 通讯员 陈翠婷)

东昌府区光明小学举行线上主题班会 关注学生心理健康

3月21日,东昌府区光明小学举行了线上主题班会。

下午第四节课,班主任老师们结合《东昌府区光明小学致家长的一封信》《东昌府区光明小学致学生的一封信》《教育局关于开通学生心理健康咨询热线的通知》,倡导不出外、戴口罩,每天测体温等切实做好自身防护。同时,从家长和学生的角度,对学生心理的疏导给予了相关建议。全体学生及家长参与了此次线上主题班会,起到了很好的

宣传效果。近年来,东昌府区光明小学格外关注学生的心理健康,在校长孙殿镔的带领下,开展了《“一二一”模式:小学生心理健康问题的预防及干预策略研究》课题的研究,并顺利开题。学校及时为学生家长和学生致信,并通过公众号、班级微信群,线上班会等多种形式引导家长关注学生心理并进行及时疏导。

(记者 国晓宁 通讯员 郝连洁)

东昌府区实验幼儿园积极开展线上教研活动

疫情当前,改变的是教育形式,不变的是幼教人只争朝夕、不负韶华的“追梦”步伐。教研活动是教学当中的重要环节,也是教学活动的另一个关键形式。近日,东昌府区实验幼儿园引导广大教师丰富居家学习生活,提升教师的专业素质水平,集思广益,共同提高,开展线上学习研讨活动。

教师们用自己的方式为打赢这场防疫阻击战,献上自己的

力量,我们坚定守护好自己的职业,做有准备的教育,以足够的专业精神和满腔的热情投入到工作当中,把正能量传递给我们的孩子。

每一次的教研就像一份精神食粮,不断地滋养着教师们的思想,不断地给予着教师们前进的力量,促使教师们在教育上有更多的思考与实践。

(记者 国晓宁 通讯员 隋珊珊 吕延新)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇